吉首大学药学院

吉药发〔2020〕7号

"吉首市矮寨龙凤山药旅康养"药园建设项目 院内专家咨询讨论会纪要

2020年11月12日,(代理)院长陈功锡教授主持召开"吉 首市矮寨龙凤山药旅康养"项目院内专家咨询讨论会。会议听取 了1987级中药专业校友、湘西土司王苗王文化旅游发展有限公 司董事长萧峰先生关于项目背景及总体设计的报告,对项目进行 了认真的、初步的专家评议。

萧峰先生详细报告了项目的背景、规划、用途、如何建立校 企合作培养人才、推进学院教学和科研发展,以及目前存在的困 难、问题及解决设想,提出了希望与母校进行深度合作推进项目 开展以及支持学院办学的若干建议,与会专家就项目的重要意 义、建设药园对学院教学科研的支持作用、校企合作办学模式创 新等方面问题进行了深入讨论,提出了若干建设性意见。

与会专家对项目的立意和总体设计进行了高度肯定,认为该项目是发挥湘西资源优势、体现保护开发统一、实现药旅融合不可多得的理想题材,项目的开展和良好运行必将为湘西可持续发展开辟新的途径和示范,意义重大而深远;由于项目区处于风景

名胜区,具有许多独特的生态景观和生物多样性,需要根据国家 有关政策从技术层面进一步优化功能结构布局,该保护的要保 护、可开发的要开发;项目区离学院空间距离很近,项目药园建 设必将对学院人才培养、科学研究和社会服务能力提升产生积极 作用,提升办学品牌效应,值得肯定和支持。

关于项目运行,鉴于高校管理要求,加上学院刚刚成立,内部机构、人员和条件还未完全到位,无法牵头承担项目的实际,建议公司在取得地方政府支持的前提下组建专业实体,在适宜时间协调吉首大学校方并组织校内兄弟学院共同参与承担任务,药学院将全力支持和参与,尤其是做好药园建设、科普教育、研学旅行等方面的专业技术支撑。

与会专家感谢校友对母校的关心和倾情支持,表示将发挥母校多学科平台以及学者自身专业优势,积极支持和参与项目建设,尤其是在中药选种、栽培、养护、采收加工、产品开发等方面做出贡献。药学院要围绕学校"着眼大健康、立足大武陵、融入大医学、实现大发展"的定位,以本项目合作为先机,努力争取更多的社会资源,产学研结合,助力一流药学院的建设。

参加会议的专家有:陈功锡教授、王江生(书记)、李先辉教授、张晓蓉教授、魏华副教授,秩茂盛教授因事请假。

药学院综合办公室

2020年11月13日